



IZ PACUGA

Neprikrito zadovoljstvo na morski plaži

Drugi julijski dan v Pacugu. Toplo vreme in toplo morje, čeprav sonce tega dne ni preveč radodarno s sončnimi žarki. Sredi dopoldneva na brežini, kjer stojijo počitniške hišice, ni opaziti otrok, ni slišati veselja. Mimo igral in dvignjene zastave sredi tabora, odhitimo proti morju.

Na morski plaži pa živ-žav. Pod budnim očesom vzgojiteljic je osvežitev v morski vodi enkratna. Za vse tiste, ki še ne obvla-

dajo plavalnih veščin, pa skrbi učitelj telesne kulture. Le nekaj dni so tu in plavanje jim že gre od rok, pravijo. No, nekaj več vaje pa bo le še potrebno. Veliko mokrih, kuštravih glav je na plaži in na pomolu. Nekateri berejo, drugi se igrajo, večji se pogovarjajo. Med viškimi šolarji, ki tokrat letujejo v Pacugu sta tudi dve skupini otrok iz Göteborga na Švedskem oziroma iz italijanske Parme, mesta, ki je pobrateno z Ljubljano.

Ob pomolu pa je zasidrana tudi lepa, bela jadrnica. Teden dni bodo z njo v Pacugu člani Jadranskega kluba Ljubljana in večjim šolarjem bodo pokazali spretno-

sti jadrnja v tako imenovanem začetnem tečaju jadrnja.

In kaj so nam povedali mali letoviščarji? JANA KUS, pet let in pol: »Imam se dobro. Učim se plavati, veliko se igramo. Tukaj sem z bratcem Petrom, ki je star sedem let. Ni nama dolgčas.«

MILENA ŽIVANOVIČ in IRENA HEREGA, sta iz Göteborga na Švedskem. Obe sta prvič na takšnem letovanju in sta navdušeni. »Veliko se sončimo in kopamo. S starši skoraj vsako leto pridemo v Jugoslavijo. Tu imamo že tudi prijatelje. Lepo je v Jugoslaviji, zaradi šole bi bili rajši na Švedskem, narava in ljudje pa so tu veliko lepši in boljši. Želiva si vrniti v Jugoslavijo.«

DODI PIERLUIGI, je doma iz Parme. Dodi hodi sicer že v gimnazijo, povedal pa nam je naslednje: »Tu sem prvič. Tu sem z Borutom Belcem iz Dobrove pri Ljubljani. Lani je bil namreč on pri nas v Parmi. Prišel sem torej preko zamenjave. Tu se počutim dobro, z Borutom pa sva že velika prijatelja.«

Tako je bilo torej tistega julijskega dopoldneva v Pacugu, preden so otroci šli na kosilo (kuharice pravijo, da radi jedo) in se bodo nato po počitku vrnili na morskobalo, zvečer pa se bodo zbrali pri tabornem ognju.

Lepo je v Pacugu, tako pravi tudi Darka Stojaković, učiteljica iz Vrhovcev, ki spremlja otroke na letovanje že vse od prvih taborjenj tu na slovenski obali.



Jana Kus



Milena Živanovič



Irena Herega



Dodi Pierluigi



akcija za pacug – račun za izgradnjo pacuga – 501-01-678-51542



Dinar za Pacug

Odstopljivi honorarji	2.216,25 din
sodelavcev Naše komune	738,55 din
Malgaj Zalka (obveznice za ceste)	100,00 din
V spomin na Melito SEGALA – Meta PAPEŽ, Teslova 23, Ljubljana	2.000,00 din
KUD France Prešeren Göteborg	1000 švedskih kron
Jože Cesar.Göteborg	1000,00 din

ODSLEJ V IZOLI DOM ZA ODDIH UPOKOJENCEV

Oddih v prijetnem okolju med prijaznimi ljudmi

27. aprila je bil v Izoli dan v uporabo arhitektonsko nadvse privlačen ter funkcionalno opremljen Počitniški dom upokojencev Slovenije. Ta dom, zgrajen je bil iz lastnih sredstev upokojencev ima 350 ležišč (od tega je 11 ležišč v šestih sobah v celoti

urejenih za bivanje invalidov), restavracijo in ostale spremljevalne prostore za družabnost ter 20 krat 8 metrov velik notranji bazen z ogrevano morskovo vodo. V sosednji, prenovljeni nekdanji vili Ranieri pa so nadvse okusno urejeni zunanji in notranji klubski prostori, opremljeni z biljardom, namenjeni družabnim aktivnostim. Vsak večer je organizirana živa glasba za razvedrilo in ples, tedensko prirejajo spoznavne večere... Vse sobe tega objekta (mimogrede naj zapišemo, da se vse ogrevanje in vsa sanitarna voda napajata iz energije 266 na strehi postavljenih sončnih kolektorjev) imajo pogled na morje. Pod strokovnim vodstvom kopalniškega mojstra – rekreatorja poteka kopanje na kopalnišču oziroma v bazenu, vsako jutro pa je organizirana tudi neobvezna jutranja telovadba. Med mladim osebjem tega doma je tudi stalno zaposlena medicinska sestra, organizirana so tudi masaža, pedikura, kozmetične in frizerske storitve.

Gosti, ki so do sedaj preživeli svoj oddih v tem domu, ne škoparijo z lepimi besedami in s hvaležnostjo nad vtisi in svojim bivanjem. Kot smo se med kratkim obiskom lahko prepričali tudi sami, se je ta mlad kolektiv svoje naloge lotil nadvse zagnano in z veliko volje, zavedajoč se, da je prav odnos do gosta in razumevanje njegovih želja poleg dobre hrane tisto, kar omogoča zadovoljstvo obiskovalcev.

Dom ima tudi lastno plažo oziroma kopalnišče, v kratkem bo nared tudi balinišče, kmalu pa bodo na malo marino privezali dve

barčici oziroma motorna čolna za krajše izlete po morju.

Bivanje v tem domu B kategorije, je v

prvi vrsti omogočeno članom društev upokojencev, v primeru nepolne zasedenosti pa tudi drugim gostom. Čas bivanja je praviloma deset dni, po želji gosta z ozirom na razpoložljivost pa se bivanje lahko tudi podaljša.

In še cena?

V sezoni je cena oskrbnega dne 480 din (članom DU je omogočen regres v višini 60 dinarjev), do te cene pa ima pravico tudi zakonec, ki nima lastnega dohodka.

JANJA DOMITROVIČ

Upokojenci!

Če želite svoj dopust preživeti v lepem in mirnem kraju, letujte v novem in udobnem domu upokojencev Slovenije v Izoli ali pa v Piranu. Od avgusta dalje ima naša ZDU v Izoli na razpolago 90 v Piranu pa 16 ležišč. Če bi radi ta mesta polno izkoristili, se čimprej javite v naši pisarni in plačajte akontacijo. Oskrbni dan v Izoli za upokojence v tem času znaša 480,00 din. Z napotnico pa se vam prizna 60,00 din regresa, tako da plačate le 420,00 din dnevne oskrbnine. Dnevna oskrbnina v Piranu je 324,00 din; ker vam priznajo 40,00 din regresa je torej oskrbni dan 280,00 din. Do te cene oskrbnega dne ima pravico tudi zakonec, ki nima lastnih dohodkov.

Poslujemo v ponedeljek in torek od 9. do 12. ure ter v sredo od 15. do 18. ure. Vse potrebne informacije lahko dobite ob zgoraj navedenih dnevih tudi po telefonu na št. 210-267 ali 250-311 interna 26.

Občinska zveza DU Ljubljana, Trg MDB 14

